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Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi tarafından yanıtlanması konusunda gereğini

saygılarunla arz ederim. (23.06.2026)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Afyonkarahisar'da bir alışveriş merkezinde kendisini “Cumhur İttifakı Ocakları Genel Başkanı” olarak
tanıtıp denetim yapan ve o anları sosyal hesabından yayınlayan Ferhat Aydoğan ve Aydoğan ile birlikte

hareket ettiği belirlenen 5 şüpheli Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından “kamu görevinin usulsüz

olarak üstlenilmesi” iddiasıyla yürütülen soruşturma kapsamında gözaltına alınmıştır.

“Cumhur İttifakı Ocakları” adlı yapılanma daha önce “Ak Gençlik Ocakları” adıyla hareket eden

yapılanmadır.

Ak Gençlik Ocakları, Süleyman Soylu’nun İçişleri Bakanı olduğu dönemde ortaya çıkmış; çakarlı lüks

arabalar, Cumhurbaşkanlığı forsu bulunan araç tanıtun kartları, İçişleri Bakanhğı’na bağlıymış gibi
düzenlenen bakanlık logolu kartlar, Meclis’te milletvekillerine. Cumhurbaşkanlığında Cumhurbaşkanı

Başdanışmanını yaptıkları ziyaretler ile kaymakamlık, valilik gibi kamu kurumlarma yönelik resmi

temaslarla gündem olmuştur.

Kamuoyunda paramiliter gruplardan biri olarak anılan demeğin bilinen ilk genel başkanı Barış Çiftçi,

Ak Ocaklar Mersin Başkanlığı yaparken buradan ayrılıp Ak Gençlik Ocakları’nı kurmuş; şu anki Genel

Başkan Ferhat Aydoğan ise o dönemde Çiftçi’nin yardımcılığını yapıyordu. Temmuz 2024’te İçişleri

Bakanlığı logolu sahte kartlar bastırarak kendilerine dokunulmazlık sağlamaya çalışan Aydoğan ve özel

kalem müdürü Ergin Vançin, kamuoyu tepkisinin üzerine tutuklanmış; dönemin İçişleri Bakanı Ali
Yerlikaya sosyal medyadan “Gereği yapıldı” diyerek “Şahıslar hakkında Nitelikli Dolandu-ıcılığa

Teşebbüs, Belgede Sahtecilik ve Nüfuz Ticareti suçlanndan soruşturma açılmış, çıkarıldıkları

mahkemece tutuklanmıştır" ifadelerini kullanmış ve ters kelepçeli görüntülerinin yer aldığı video servis

edilmiştir.

Söz konusu iki şahıs iki ay sonra serbest kalmış ve Ferhat Aydoğan, tahliyesinin ardından "ekonomik

dummunun iyi olmadığını" öne sürerek Çukurova Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma

Vakfı’na başvurmuş ve devletten düzenli nakdi yardım almaya başlamıştır.

Nisan 2025’te ise söz konusu iki şahıs. Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Oktay Saral ile

Cumhurbaşkanlığı’nda görüşmüştür. Aydoğan görüşmeyi şu sözlerle duyurmuştur:

“Cumhurbaşkanımızın Başdanışmanı Sn. Oktay SaralT Cumhurbaşkanlı ğı Külliyesi’nde ziyaret ettik.

Nazik kabulleri ve kıymetli sohbetleri için teşekkür ediyoruz.”

Mart 2026’da “tabanı daha geniş ölçekte temsil etmek” iddiasıyla isim değiştirmiş ve adını “Cumhur

İttifakı Ocaklan” yapmıştır. Ferhat Aydoğan yeni tabelasıyla teşkilatlanma turuna çıkmış; AydoğanTn

sosyal medya hesaplarından yaptığı paylaşımlarda yanında telsizli, üzerinde EGM benzeri logoların

bulunduğu üniformalı korumaların yer alması da dikkat çekmektedir. Şehir şehir gezen Aydoğan’a MHP

Genel Merkezi, Diyarbakır İl Başkanlığı ve AKP’li belediyelerin yanı sıra devletin eğitim kurumlarmın
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kapılan da sonuna kadar açılmakta; Aydoğan Hakkari Üniversitesi, Siirt Necip Fazıl Kısakürek İlkokulu
ve Ortaokulu’nu ziyaret etmiş; okul müdürleri ve öğretmenlerle toplantılar düzenlemektedir.

Cumhur İttifakı Ocakları’nm sitesinde yer alan yönetim kurulu üyeleri: Özel Kalem Müdürü Engin
Vançin, Genel Sekreter Ümit Ersoy, Çevre, Doğa ve Şehircilikten Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı

Yaşar Albayrak, Aile, Kadın ve Sosyal Politikalardan Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Uzman

Terapist Ayşe Akar ve Adalet ve Hukuk İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Avukat Fatih Efe

Ünal. Ünal’ın MHP Üyesi olduğu belirtilmiştir.

Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü’nün sitesinden bakıldığında 23 Haziran 2026 tarihi itibarıyla

“Ak Gençlik Ocakları” adlı demek hala aktif görülmekte, “Cumhur İttifakı Ocakları” isimli bir demek

listede çıkmamaktadır.

“Ak Gençlik Ocakları” adlı yapılanmayla ilgili; 26.04.2022 tarihli 7/64516 esas numaralı yazılı som

önergesi, dönemin İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından yanıtsız bırakılmıştır.

Aynı mahiyetteki 20.06.2023 tarihli 7/1185 esas numaralı yazılı som önergeme, dönemin İçişleri Bakanı
Ali Yerlikaya 02.11.2023 tarihinde yanıt vermiş; sorularımıza yanıt verilmese de şu bilgiler

paylaşılmıştu-: “Ankara Valiliği İl Sivil Toplumla İlişkiler Müdürlüğünden alınan 29.09.2023 tarihli ve
264009 sayılı yazıda; Demekler Bilgi Sistemi (DERBİS) kayıtlarında yapılan incelemede, adı geçen

demeğin 5253 sayılı Demekler Kanunu hükümleri doğmltusunda 33-034-095 kütük numarası ile

20.10.2021 tarihinde Mersin ilinde kumiduğu, 26.05.2022 tarihinde Ankara iline nakil olarak 06-148-

170 kütük numarasını aldığı... Söz konusu demeğin 2022 yılı beyannamesine göre Şımak, Kocaeli,

İstanbul, Silopi, Samsun ve Edime Şubelerinde toplam 35 üyesinin bulunduğu ve 2021-2022 yılı

beyannamelerinde yapılan incelemede nakdi-ayni yardım kaydına rastlanmadığı belirtilmiştir. Bahsi

geçen demeğe Bakanlığımızca herhangi bir proje yardımı yapılmadığı, demeğin kamu yararına çalışan

demek statüsüne sahip olmadığı ve İçişleri Bakanlığı Demekler Denetçileri tarafından 08.11.2022-

19.01.2023 tarihleri arasında denetim yapıldığı ve adli-idari işlem uygulandığı anlaşılmıştır.”

Ferhat Aydoğan ilk olarak kamuoyunda Alaattin Çakıcı’nm basın danışmanı olarak tanınmış; Çakıcı’nın

açıklamalannı basma servis eden Aydoğan’m, dönemin Jandarma Genel Komutanı emekli orgeneral

Arif Çetin ile çekilmiş fotoğrafları da kamuoyuna yansımıştı. Çakıcı daha sonra yaptığı açıklamada

Aydoğan’m kendi basın danışmanı olmadığını söylemiş ve “yalnızca haberlerimi yapan gazeteciydi”

demiştir. Tüm bunlara göre;

'Cumhur İttifakı Ocaklan” demekler masasına kayıtlı bir demek midir? Ne zaman ve kim

tarafından kumimuştur? Hangi illerde şubeleri vardır ve kaç üyesi vardır? Faaliyetleri nelerdir?

2- “Ak Gençlik Ocakları” adlı demek kumiduğu 2021 yılından bugüne kadar kaç kez

denetlenmiştir? Bu denetimler kapsamında mevzuata aykınlık tespit edilmiş midir? Edildiyse

hangi işlemler uygulanmıştır?

3- “Ak Gençlik Ocakları” adlı demeğinin hangi illerde şubeleri vardır ve kaç üyesi vardır?

Demeğin yönetim kumlu asil ve yedek üyeleri kimlerdir?

4- “Ak Gençlik Ocakları” adlı demeğe ne kadar nakdi ya da ayni destek yapılmıştır? Demeğe

‘bağış’ adıyla ne kadar destek yapılmıştır?

5- Bakanlığınız “Ak Gençlik Ocakları” adlı demeğe STK’ler için aynlan bütçeden destekte

bulunmuş mudur? Bulunduysa ne kadardır?

6- “Ak Gençlik Ocakları” adlı demeğin faaliyetleri hakkında hukuka aykırılık bakımmdan

inceleme/somşturma başlatılmış mıdır? Detayı nedir?
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